


Megujulok aramhaldzatra gyakorolt hatasai

Mit okoz ez a rendszerszint(l szabdlyozasban (MAVIR)?

Milyen hatdssal van ez a KIF/KOF hélézatokra?
W e

Hol és mit tud ebben a H, és a gazhalozat szerepet vallalni?

Egy konkrét projekt bemutatasa



Megujulok aramhalozatra gyakorolt hatasai

Forrdsmegoszlas a Hazai Brutté Termelésben, HMKE nélkil
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Megujuldk aramhaldzatra gyakorolt hatasai

Haztartasi méretii napelemes kiseré6mlivek darabszama és beépitett kapacitasa
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Az elosztott megujulo termelés okozta problémak

‘l-l‘ I
--- NAF vonali
tulterhelés Probléma

l Us Z,, tipus
120 *¥15%
122 «| ATSZ Korabban (2016-2020) a PV
" erémlivek tipikus mérete ~ 0,5-
NAF/KOF Tr. ™ Fesziiltség 2MW, KOF vezetékhez
tulterhelés K1 F . .
emelkedés csatlakozva. Tobb esetben is

— fesziiltséandvekedds (2%
1 I, esziiltségndvekedés (2% -os
C i U szerep miatt).
E K
! - ’ A 2020-t6l a leggyakoribb

lIF A Ellentétes probléma a forditott aramlas (a
/ aramlas PV szamossag, Osszteljesitmény
1 miatt)
F"ent?tes t T ,l, l l . A forditott dramlas és a KOF
aramlas NAF/KOF

gy(jtésin csatlakozas (nagyobb

Tr. t o e 2
Main grid S // tdlterhelés teljesitmény mellett). Atrafé

tulterhelés gyakori probléma.

T3 j .E
Branch T2 21+3%/0.4 Az \j piaci mechanizmus

‘ NAF vonali - megvaltoztatja a csatlakozasi

l tulterhelés viselkedést: x * 10MW
Fesziiltség emelkedés [F2]

csatlakozas.



Megujulok aramhaldzatra gyakorolt hatasai

Mit okoz ez a rendszerszint(i szabalyozasban (MAVIR)?

Milyen hatdssal van ez a KIF/KOF hélézatokra?
W e

Hol és mit tud ebben a H, és a gazhalozat szerepet vallalni?

Egy konkrét projekt bemutatasa



GWh

Mit okoz ez a rendszerszint( szabalyozasban?
(MAVIR)

A teljes éves brutté villamosenergia felhasznalas és

i i i Osszesitett fotovoltaikus beépitett teljesitoképesség
varhato alakuldasa
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Egyensulyi allapot fenntartasa
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Ipari fogyasztok

01 Uj halézati eszk6zok, szerepl6k jelennek meg

(02 Azujszerepl6k befolyasoljik az energia iranyat

(03 Teherelosztasi feladatok jelennek meg a DSO-nal

04 Egyensulytalansagi allapotra szamitunk
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- Az iparaggal egyiitt késziiliink fel

- A kockazatokat azonositottuk

- A kockazatokat minimalizalé megoldasokat
alkalmazunk



Rendszerszintl egyensuly

Az egyensulyt tartani kell, mert a
villamosenergia nem tarolhato
nagy mennyiségben
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Termelés és fogyasztas valtozasa Magyarorszagon
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A rendszerterhelési események
sziikségessé tehetik, hogy a MAVIR a

DSO-kat is bevonja az egyensuly
fenntartasaba.
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Feszultség probléma KIF-en — HMKE
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Hol és mit tud ebben a H, és a gazeloszto
halozat szerepet vallalni?
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Az E.ON elsé PtG projektje integralt hulladékhd-
hasznositassal és 1 térfogatszazalék H, gazhaldzatba
torténd kozvetlen betaplaldssal

Az E.ON szerepe az elektrolizator tizemeltetése és a
projektmenedzsment. A projekt 2015-2020 kozott
valdsult meg.

a tavfltési haldzatot. A napenergidbdl szarmazo
villamos energiat hidrogén el6allitasara hasznaljak.

PtG projekt

A hulladékhé-kapcsolasnak kdszénhet6en a rendszer
teljes kihasznaltsagi foka akar 86% is lehet.

Egy kon krét @ A PtG-er6m Osszekapcsolja a villamosenergia-, a gaz- és

Az elektrolizator 30 Nm%h z6ld hidrogént allit el6 14 bar
kimeneti nyomdson PEM (protoncserél6 membran)
technoldgiaval.
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